

# ROZMACH



obecní zpravodaj

číslo 04/2022

vyšel dne 23.09.2022

Vážení spoluobčané,

dovolte mi Vás po letních prázdninách pozdravit a v tomto vydání Rozmachu krátce informovat o probíhajících investičních akcích, ale také vyhodnotit práci zastupitelstva obce v tomto končícím volebním období. Ještě, než začneme, tak doufám, že jste si všichni během léta a dovolených pořádně odpočinuli a načerpali dostatek energie pro nadcházející podzimní a zimní období. Doufám, že toto období zdražování nejen energií, stavebních materiálů, ale všeho, co potřebujeme k životu, zvládneme všichni bez problémů a budeme věřit, že se tato situace opět změní a bude lépe. Nyní ale přejdu k již zmiňovaným investičním akcím.

O prázdninách proběhlo výběrové řízení na pořízení nového devítimístného vozidla pro naši jednotku hasičů JPO II. Na základě předložených nabídek byla vyhodnocena jako nejvýhodnější cenová nabídka od firmy Auto Trutnov s.r.o. Bylo tedy vybráno vozidlo Ford Transit, které bude bohužel dodáno, díky dnešní situaci, až ke konci roku 2023.



Projekt

**„Rekonstrukce prvků požární zbrojnice v obci Melč“**

byl spolufinancován z prostředků Moravskoslezského kraje v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2022.

Díky dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2020“ se nám podařilo zrealizovat akci s názvem „Rekonstrukce prvků požární zbrojnice v obci Melč“, v níž se jedná o nátěr hasičské věže, opravy a nátěry podlah v naší hasičské zbrojnici. Výše poskytnuté dotace činí 149 000,- Kč. Poděkování patří také panu náměstkovi hejtmanovi Ing. Jaroslavu Kaniovi.

Ke konci měsíce září budou zahájeny práce na Domě s pečovatelskou službou v Mokřinkách, které můžeme realizovat opět díky dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu „Podpora znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 2022“. Akce nese název „Rekonstrukce fasády a střechy objektu DPS Melč – Mokřinky“. Výše poskytnuté dotace činí 2 493 800,- Kč.

V tomto období plánujeme také zahájit akci s názvem „Prodloužení chodníku ke hřišti Melč“, kde máme schválenou dotaci ve výši 1 204 079,- Kč ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Nový chodník včetně zatrubnění silničního příkopu bude zhotoven v úseku od bytového domu č.p.199, který je za hospodou Na trojce, až ke křižovatce před fotbalovým hřištěm.

Akci „Workoutové hřiště“ budeme nakonec realizovat až v průběhu příštího roku. Počátkem příštího roku bude vypsáno nové výběrové řízení, jelikož firma, která vyhrála předchozí řízení, se neustále vymlouvala ohledně výzvy k podpisu smlouvy o dílo a komunikace s nimi byla na velice špatné úrovni. Vytušil jsem z toho do budoucna možné problémy při realizaci zakázky, a proto jsem se rozhodl tuto zakázku zrušit a vypsát nové výběrové řízení.

To by bylo zhruba vše k realizovaným a plánovaným investičním akcím a nyní v krátkosti o již zmiňované práci zastupitelstva obce v tomto volebním období.

Zastupitelé obce se pravidelně scházeli na plánovaných i mimořádných zasedáních zastupitelstva obce. Na těchto zasedáních probíhaly debaty o problémech a potřebách obce, ale také o investičních a také kulturních akcích. Tyto debaty byly vedeny vždy v konstruktivním duchu a bez emocí, jak to ne vždy v některých obcích a městech probíhá. Díky tomuto se nám podařilo zajistit nespočet dotací na rozvoj a kulturu naší obce. Tímto bych chtěl poděkovat všem zastupitelům, kterým na rozvoji naší obce záleží a se kterými byla spolupráce vždy na velice dobré úrovni.

Musím se také zmínit o řediteli Masarykovy základní školy a mateřské školy panu Mgr. Pavlu Piskovskému, který se pravidelně účastnil všech zasedání a podával vyčerpávající odpovědi na otázky zastupitelů ohledně provozu, financování a záměrů naší školy. Také jemu patří veliké poděkování za spolupráci s obcí Melč.

Nyní se vrátím k výše zmiňovaným dotacím, které se nám podařilo zajistit, abyste měli přehled o investicích v naší obci. Nebýt těchto dotací, byl by rozvoj obce pomalejší a vše by se muselo hradit z rozpočtu obce. Vždy jsem tvrdil, že pokud je možnost investiční akce financovat prostřednictvím dotací, tak je třeba této možnosti využít. S tímto názorem také souhlasili zastupitelé a za to jim ještě jednou patří veliké díky.

Krátký výčet větších investičních akcí a výše dotace:

Rok 2019	dotace	celkový náklad
-stavební úpravy objektu č.p. 14 (staré kino)	1 255 230,-	3 116 142,-
-přestupní zastávka – autobusové nádraží	1 900 000,-	4 083 650,-
<b>Rok 2020</b>		
- rekonstrukce střech ZŠ a MŠ	2 373 940,-	3 204 625,-
- hřiště pro plážový volejbal	737 986,-	1 185 701,-
<b>Rok 2021</b>		
- veřejné osvětlení – rekonstrukce	618 279,-	1 624 863,-
- rekonstrukce školní kuchyně	11 263 163,-	12 962 126,-
<b>Rok 2022</b>		
- chodník k fotbalovému hřišti	1 204 079,-	2 464 600,-
- rekonstrukce střechy a fasády DPS	2 493 800,-	3 427 000,-
- devítimístný automobil pro hasiče	675 000,-	1 500 000,-

Toto je výčet těch větších dotací, k těmto je potřeba mít také vlastní finanční zdroje na spolufinancování, ale někdy je také potřeba celou akci předfinancovat a předem ji uhradit. Některé investiční akce, jako jsou rekonstrukce bytů v našich bytových domech, nebo opravy komunikací, hradíme z vlastních zdrojů, což v poslední době představuje částku ve výši cca 2 800 000,- Kč. Musím konstatovat, že se nám daří peníze zajistit, a proto máme díky tomu na účtech finance ve výši cca 15 000 000,- Kč.

Celkem se nám podařilo za čtyřleté funkční období zastupitelstva zajistit dotace na investiční akce ve výši **26 878 139,- Kč**.

A nyní krátce z kultury. Rád bych Vás všechny pozval na plánované akce, jakými jsou např. setkání se seniory u příležitosti „Dne seniorů“, Drakiády a v neposlední řadě velice oblíbeného Obecního plesu. Doufám, že se na těchto akcích společně setkáme a dobře se pobavíme. Jen musíme doufat, že nám tyto plány nepřekazí nějaké zákazy a nařízení.

Tímto ukončím svůj příspěvek v tomto vydání Rozmachu a na závěr bych chtěl ještě jednou velice poděkovat nejen zastupitelům obce, ale také kulturní komisi za spolupráci při pořádání kulturních akcí a všem dobrovolníkům, kteří se na tomto pořádání podílejí. Nesmím ale opomenout poděkovat také především zaměstnancům obecního úřadu za jejich dobře odváděnou práci, a to nejen těm v kancelářích, ale také zaměstnancům pečujících o údržbu a vzhled obce. **Děkuji**

Martin Urbanský  
starosta obce Melč

### **Dodatečná informace:**

Rád bych Vás ještě informoval o probíhající jednání ohledně fungování ordinace ženského lékaře. Tato ordinace bude na základě dohody s panem MUDr. Markem Szwarcem mladším i nadále fungovat. Předpokládaný termín otevření ordinace bude dle informací pana doktora od 03.10.2022, kdy jej bude nějaký čas zastupovat primář gynekologického oddělení SN Opava MUDr. Alfréd Dörr, CSc. Plánovaná ordinační doba:

PO 13.00 – 17.00 hodin	MUDr. Alfréd Dörr, CSc
ST 16.00 – 19.00 hodin	MUDr. Marek Szwarz – pouze po předchozí domluvě
PÁ 16.00 – 19.00 hodin	MUDr. Marek Szwarz – pouze po předchozí domluvě

### **Termíny přistavení kontejnerů na zeleň:**

07.10.2022, 21.10.2022, 04.11.2022, 18.11.2022

### **Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí**

Starosta obce Melč **o z n a m u j e**, že se volby uskuteční dne:

**23. září 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne**

**24. září 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.**

Místem konání voleb pro voliče je volební místnost v budově Obecního úřadu v Melči, č. p. 6 – předmístnost obřadní síně.

## **INFORMUJEME . . .**

### **Kulturní komise informuje**

Vážení spoluobčané,

dovolu mi, abych Vám od srdce poděkovala za jakoukoliv podporu čtyřročního volebního období v kulturní komisi. Věřím, že ze znovu zvoleného nového složení Zastupitelstva obce Melč, které bude ustanoveno po řádných volbách do zastupitelstev obcí, vzejde předseda kulturního komise, který se přikloní k pokračování tradiční akce zvané „Lampionový průvod“, a který bude upřesněn v podobě plakátu.

Hana Seidlerová

## Masarykova základní škola a mateřská škola informuje....



*V září jdou poprvé někteří do školy.  
Nemějte obavy, vůbec to nebolí.*

*Čeká na vás čtení, psaní, zajímavé povídaní.  
Školu mají děti rády, najdou si tam kamarády.*

To je krátká básnička, kterou se už dvě desítky melčských prvňáčků zvládly naučit ze svých školních lavic pod taktovkou třídní učitelky **Terezy Rožnovské**. Při jejich prvním vstupu do základní školy přišli prvňáčky podpořit jejich rodiče a slavnostní punc celému setkání dodala i přítomnost tří mužů tradiční venkovské pospolitosti, a to pana starosty **Martina Urbanského**, pana faráře **Jana Gajduška** a pana ředitele **Pavla Piskovského**. Tito svým úhlem pohledu popřáli nejmladším žákům hodně školních úspěchů a příjemných chvil strávených s novými spolužáky. Následně prvňáčci obdrželi od školy i obce Melč spoustu výukových materiálů a pomůcek, prostřednictvím kterých se budou postupně učit číst, psát a počítat. Mají na to celý rok, a aby tyto základní dovednosti docela zvládli, bude zapotřebí i pravidelné a důsledné domácí podpory ze strany rodičů. To byl a stále je asi nejdůležitější úkol pro rodiče, který vyslechli z úst zástupců školy, zatímco jejich děti se už uvolnily a skotačily s klaunem.

Do školních lavic letos poprvé usedlo i dalších jedenáct dětí. Nikoli však v roli prvňáčka, nýbrž dítky, které dochází do tzv. přípravné třídy. **Přípravná třída** je určena pro děti s odkladem povinné školní docházky a je jakýmsi mezistupněm mezi předškolním vzděláváním a základním vzděláváním. Coby předškoláci budou děti přípravné třídy využívat prostory dolní budovy školy (včetně dětského hřiště) a budou mít dostatek času pro spontánní hry. Na druhou stranu bude část jejich každodenního čtyřhodinového vzdělávání řízena paní učitelkou **Veronikou Chodurovou**, která coby speciální pedagog nejlépe ví, jakým způsobem rozvíjet u dětí dovednosti, aby jejich nástup do prvního ročníku v příštím roce byl co nejpřirozenější a bezproblémový. Po dopolední výuce děti odcházejí do horní budovy školy na oběd a v případě jejich zájmu do školní družiny. Kromě podpory dětí s odkladem povinné školní docházky zřízení přípravné třídy uvolnilo nejedno místo v mateřské škole pro přijetí nových dětí.

Školní rok 2022/23 je na začátku. Věříme, že bude co nejvíce prezenční a tradiční, ale bude taky trochu jiný, jak uvádíme dále...



## Co nového v novém školním roce

Po dvou měsících zasloužených prázdnin žáci naší školy znovu usedli do školních lavic, často s novými předsevzetími a očekáváními. Nejviditelnější změnou nejenom pro žáky jsou noví pedagogové. Konkrétně to jsou paní učitelky **Tereza Rožnovská** (třídní učitelka I.A), **Lada Kaiseršotová** (třídní učitelka III.A) a **Andrea Endrychová** (třídní učitelka V.A), která vyučuje vybraným předmětům i žáky na II. stupni.

Celý školní rok 2022/23 by měl být **rokem poznávání a setkávání** s našimi partnerskými školami z Německa, Rakouska, Bulharska a Itálie. Ještě v závěru loňského školního roku vybraní žáci naší školy vycestovali do severoitalského Rovereta, aby v podzimních měsících bezplatné poznávání pokračovalo v bavorském městečku Scheßlitz a následně nato v bulharské metropoli Sofie. S novým kalendářním rokem přijde výjezd našich žáků do rakouského Lince a na závěr školního roku zase přivítáme partnery u nás v Melči. Věříme, že po velmi milých osobních zkušenostech z italského setkání opadne počáteční ostych ze strany našich žáků (i jejich rodičů) a možnost zdarma vycestovat a poznat jiné zvyky a kultury využijí, aby pak českou pohostinnost ukázali svým zahraničním partnerům na jaře roku 2023.

Úplnou novinkou v tomto školním roce je pak **zapojení** naší školy **do nového Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK)**, spolufinancovaného Evropskou unií, a to skrze tzv. Šablony I. Prostřednictvím vyhlášené výzvy zmiňovaného programu si naše škola sobě na míru vybrala aktivity, a vytvořila tak **dvouletý projekt s názvem JAK: Jinak, Aktivně, Kreativně**, na němž budou participovat škola mateřská, základní i školní družina. Tento projekt přinese melčské mateřské škole personální podporu v podobě školního asistenta, dále podpoří pedagogy školy v jejich dalším vzdělávání a do běžného vyučovacího procesu vnese nové, neotřelé a atraktivní výukové metody. Jinak řečeno: cílem projektu je, aby pedagogové pracovali a žáci se vzdělávali *Jinak, Aktivně a Kreativně*.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



pedagogové pracovali a žáci se vzdělávali  
*Jinak, Aktivně a Kreativně*.

## Adaptační kurz žáků 6. ročníku

Druhý zářijový čtvrtek a pátek patřil beze zbytku žákům 6. ročníku, kteří se s vervou sobě vlastní zapojili do Adaptačního kurzu, jehož program s názvem *Hry bez hranic* si pro ně připravily paní učitelky Ivana Piskovská a Kateřina Eszlerová. Na samém začátku kurzu se žáci rozdělili do tří družstev, přičemž jejich rozlišovacím znamením byla barva: zelená (Okurky), modrá (Borůvky) a žlutá (Vetřelci). Oba dva dny tyto týmy zodpovědně plnily zadané úkoly, které je dovedly ke kýženému cíli. I když měly *Hry bez hranic* soutěživý charakter, jejich hlavním účelem nebylo vyhrát, ale být v dané skupině týmovým hráčem, na kterého se lze spolehnout a který nenechá nikoho ve štychu, což se povedlo opravdu všem zúčastněným.

Kromě toho žáci strávili společné chvíle u grilovaného párku nebo na páteční procházce k poutnímu místu Maria Talhof. Společně strávené chvíle zůstanou žákům navždy v milých vzpomínkách.



## Poděkování zřizovateli školy

V souvislosti s blížícím se koncem volebního období Zastupitelstva obce Melč bych rád na tomto místě poděkoval všem jeho představitelům v čele s panem starostou Martinem Urbanským za otevřenou a profesionální spolupráci a neobyčejnou ochotu naši školu podporovat a zlepšovat podmínky pro vzdělávání nejenom našim dětem a žákům, ale i zaměstnancům. Jen málokterá škola se za uplynulé čtyři roky může v tom nejlepším smyslu slova pochlubit zrekonstruovanou střechou na obou školních budovách, novou školní jídelnou a výdejnou stravy, novým sociálním zázemím pro žáky na horní budově školy, rekonstruovanými učebnami na I. stupni horní budovy školy a odbornými učebnami na stupni druhém, včetně moderní badatelný, resp. odborné učebny fyziky a chemie.

Mgr. Pavel PISKOVSÝ  
ředitel školy



## SBĚR PAPÍRU

Oznamujeme všem občanům, že se sběr starého papíru uskuteční ve dnech **10.10. - 16.10.2022**. Kontejner bude přistaven jako obvykle na dvoře mateřské školy. Děkujeme všem, kteří šetří naše stromy!

Za školní družinu Lenka Lebedová

## Dětský domov Melč informuje...

### Grantový program O2 Chytrá škola

Nadace O2 darovala našemu dětskému domovu finanční částku 30 000,- Kč, která je určena na zvýšení mediální gramotnosti dětí, mladistvých a pedagogických i nepedagogických pracovníků našeho dětského domova. Mediální gramotnost je zde vnímána jako nástroj prevence negativních důsledků užívání internetu.

Děti budou seznámeny s tématy jako je kyberšikana, sexting, kybergrooming, sociální sítě a závislosti na PC hrách a jiná aktuální rizika. Při výkladu budou použity nové metody speciálně vytvořené pro dětské domovy.

Zážitkovou formou se děti seznámí s hrozbami virtuální komunikace a se způsoby, jak řešit nebezpečné situace.

Pedagogové a sociální pracovníci v rámci projektu absolvují videokurz, který obsahuje 8 videí, rozdělená do témat. Video přednášky jsou on-line, budou dostupné kdykoli a kdekoli. Přístup k videím, informacím a odkazům bude doplněn bonusovými materiály pro další práci s dětmi. Pedagogové dále absolvují seminář na téma kyberšikana, sexting a kybergrooming, sociální sítě a závislosti na PC hrách.

Vzdělávací aktivity pro dospělé a děti budou probíhat paralelně, aby obě cílové skupiny mohly své poznatky sdílet mezi sebou a diskutovat o nich.

Očekáváme od přednášek a videokurzu velký přínos pro všechny účastníky, protože v dnešní době je třeba se stále učit novým dovednostem a znalostem, a tak chránit děti před nebezpečím, které na internetu číhá. Internet je médium, které je na jednu stranu velmi potřebné a na druhé straně velmi nebezpečné.

### Jak strávily děti z Dětského domova v Melči prázdniny

Jako každý rok, tak i letošní léto, strávily děti v dětském domově aktivně a na společné akce bohaté a pestré prázdniny. Přípravě prázdnin v DD věnujeme velkou pozornost a záleží nám na tom, aby si děti odpočinuly a měly z léta mnoho pěkných zážitků. Děti trávily svůj volný čas na letních táborech a pokud byly zrovna v domově, vychovatelé měli připraveny zajímavé akce. Na konci prázdnin jsme s dětmi byli na společné rekreaci.



Vychovatelé s dětmi vyjížděli na výlety do blízkého okolí, ale i do vzdálenějších míst v kraji. Například děti navštívily Mini ZOO v Kružberku, několikrát koupaliště ve Vítkově a v Opavě, Heipark v Tošovicích - zde byly na bobové dráze a využily sportovní atrakce, minigolf v Opavě, sportovaly na přehradě Olešná u Frýdku-Místku, kde jezdily po okruhu na in line bruslích, navštívily hrad Sovinec a zde zhlédly divadlo, představení šermířů a kouzelníka, předvedení dravců.

Kromě sportovních aktivit si děti užily i kulturních akcí, navštívily výstavy, které se nabízely v Opavě v Obecním domě (výstava květin Joe Adamsonové a Po stopách Joe Adamsonové) a ve Slezském muzeu (výstava Naše Slezsko, výstava Barbaři a Římané – mumie). V Ostravě v galerii umění Guovo byly děti na interaktivní výstavě pod názvem Bylo - nebylo. Z kulturních akcí budu jmenovat akci Za

plotem v Geoparku ve Vítkově a návštěvu kina ve Vítkově.

Dále si děti se svými vychovateli užívaly sluníčka i v parku u domova, kde máme pěkný bazén, průlezký, hřiště, trampolínu a krb, tam si děti s vychovateli často grilovaly různé pochoutky.

Během prázdnin děti vyjížděly na letní tábory, aby se začlenily mezi ostatní děti a poznaly nové kamarády. Letošní prázdniny jsme dětem uhradili celkem šest různých letních táborů (dále jen LT). Děti jsme po zkušenostech z minulých let rozdělovali na menší skupinky, aby se lépe začlenily. Děti navštívily LT v Kunčicích pod Ondřejníkem, stanový tábor v Orlové, LT v Kaménce u Vítkova, který pořádal oddíl Šlápoty pod názvem Čarodějná škola, nejmenší děti byly na LT ve Staré Vsi u Rýmařova. Některé děti vyjely na LT i do zahraničí, a to na Slovensko, jednalo se o výměnný pobyt se SVC ve Vítkově, tábor se konal v Belušských slatinách. Ze všech táborů se děti vrátily v pořádku a spokojené.

Závěr prázdnin jsme ukončili společným pobytem v turistické základně Asociace TOM v Kaménce u Vítkova. Na tuto základnu s dětmi jezdíme pravidelně a dětem i dospělým se zde moc líbí. Děti si se svými vychovateli užily společné dny, které byly vyplněny bohatým programem. Tuto dobu jsme využili a v domově jsme prováděli drobné opravy a práce, které není možné dělat během provozu domova.

Vše se tedy vydařilo a děti mohou s chutí nastoupit do svých škol.

Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD

### **Pobyt s dětmi na turistické základně v Kaménce u Vítkova**

Stalo se již tradicí, že pobýváme s dětmi pár dnů mimo dětský domov na turistické základně v obci Kaménka u Vítkova. Pro nové děti to bylo poprvé, někdo na chatě v Kaménce byl už několikrát, o to více se děti těšily. Pro děti jsme měli připravený bohatý a různorodý program.

Nejvíce se jim líbil tak zvaný Den mimoňů. Mimoni jsou postavičky, které jsou mezi dětmi velmi oblíbené. Ještě před pobytem jsme všichni zhlédli film Mimoni II. Děti měly po celý den plnit úkoly, například ušít obleček, který nosí Mimoni, kvíz, sníst banán (oblíbené jídlo Mimoňů) na rychlost, najít mimoní poklad, nakreslit





a vybarvit Mimoně... Za všechny úkoly děti dostávaly body, které se na závěr sečetly. Ten, kdo měl nejvíce bodů, byl vítěz. Hra bavila malé i velké děti, na závěr akce Dne Mimoňů dostali všichni účastníci sladkou odměnu.



Počasí nám bohužel nevyšlo, přšelo a bylo nevlídně, ale tím jsme si nenechali pobyt pokazit, my jsme otužili a troška vody nás nerozhodila. S dětmi jsme podnikali turistické výlety do okolí, opékali párky v dešti, byly výborné... Také jsme organizovali sportovní soutěže, běhali jsme, děti hrály fotbal a vybíjenou, s menšími dětmi jsme museli stále a stále házet míčem přes síť, děti byly neúnavné. Strojda Honza si pro nás přichystal novinku, dovezl pružné lano, natáhl ho mezi stromy a všichni si mohli vyzkoušet novou disciplínu – provazochodectví.

Večery patřily karaoke, děti překvapily svými výkony, znaly texty mnoha písniček a bravurně napodobovaly zpěváky a zpěvačky. I když bylo ubytování skromné, pobyt na základně byl pro nás skvěle společně strávený čas plný her, smíchu, zábavy a dobrodružství. Chyběla snad jen stezka odvahy, ale tu jsme vynechali, protože naše děti nám dokazují dnes a denně, že jsou odvážné až moc.

Příště do Kaménky jedeme zas a už nyní se moc těšíme.

Za děti a dospělé Zuzana Veselá, vychovatelka

## KULTURA

**Obecní úřad Melč zve všechny seniory  
na oslavu**

# **Dne seniorů**

**Kdy? 03.10.2022**

**Kde? V sále KD v Melči**

**V kolik? V 17.00 hodin**

**Potěší Vás koncertní pěvecké vystoupení Lucie ZET a Karla ZOPY, které je sestaveno vesměs z písní šedesátých a následujících let.**

**Drobné občerstvení zajištěno.**







Kulturní komise při OÚ  
Melč si Vás dovoluje  
pozvat na tradiční  
kulturní akci zvanou

## DRAKIÁDA

Kdy?: 9. října 2022 (NE)

Kde?: hřiště TJ Sokol Melč

V kolik?: 14.00 hodin

- Odměna pro děti pouštějící draka zajištěna
- Občerstvení zajištěno
- Za nepříznivého počasí se akce nekoná



## SPORT

### Rozlosování pro muže na podzim 2022

Domáci	-	Hosté	Datum	Čas	Den
Hradec nad Mor. „B“	-	<b>Melč</b>	24.09.2022	12:30	sobota
<b>Melč</b>	-	Otice	01.10.2022	15:00	sobota
Kylešovice	-	<b>Melč</b>	09.10.2022	16:00	neděle
<b>Melč</b>	-	Slavkov „B“	15.10.2022	15:00	sobota
Deštné	-	<b>Melč</b>	22.10.2022	14:30	sobota
Vávrovice „B“	-	<b>Melč</b>	06.11.2022	14:00	neděle



## INZERCE

# PŘESTAVBA KOLA NA ELEKTROKOLO



- Víte, že z Vašeho běžného kola dokážeme vytvořit parádní a spolehlivé **ELEKTROKOLO**?
- **Jednoduché ovládání**, zvládne to opravdu každý
- Vyšší **bezpečnost**, díky servisu Vašeho kola
- Nemusíte **se zbavovat** Vašeho oblíbeného **kola**!
- Možnost koupě **na splátky**
- Hotovo **do týdne!**



**ZAVOLEJTE A ZJISTĚTE, ZDA JE VAŠE KOLO VHODNÉ**

**Martin Pohludka**  
+420 605 442 493

**elekola@email.cz**  
dílna u Frýdku

**WWW.ELEKOLA.CZ**

## DŮLEŽITÁ DATA

svoz plastů	26.09.2022
svoz směsného komunál. odpadu	29.09.2022
svoz bioodpadu	03.10.2022
<b>oslava Dne seniorů</b>	03.10.2022
<b>Drakiáda</b>	09.10.2022
svoz směsného komunál. odpadu	13.10.2022
svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu	15.10.2022
svoz bioodpadu	17.10.2022
svoz plastů	24.10.2022
svoz směsného komunál. odpadu	27.10.2022
svoz bioodpadu	31.10.2022
svoz papíru	07.11.2022
svoz směsného komunál. odpadu	10.11.2022
svoz bioodpadu	14.11.2022
svoz plastů	21.11.2022

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Melč se sídlem Melč č.p. 6, 747 84 Melč, IČ: 00300420, četnost vydávání: 5 x ročně, místo vydávání: Obecní úřad Melč, evidenční číslo přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 24089

